

籲制裁「肇事者」 為美對台軍售「立規矩」

解放軍學者首言「反擊」

中國軍事專家楊毅海軍少將六日指出，在台海兩岸出現和平發展的大好局面下，在世界各國需要攜手應對全球經濟危機的前提下，美國仍然堅持對台軍售，必將影響中美兩國關係的大局。同時，也將損害美國的核心利益，完全是「損人不利己」的行為。他首次提出，應以經濟手段「防守反擊」，讓冒犯中國的企業和利益集團得不償失。

【本報訊】據中新社北京六日消息：近日，有美國媒體報道，美國可能在今年一季度批准一份對台售武計劃，美國總統奧巴馬也可能會見達賴。國防大學戰略研究員楊毅海軍少將在接受中新社訪問時表示，多年來，中國都把中美關係當作「重中之重」，奧巴馬總統也把中美關係稱作「塑造二十一世紀世界未來的雙邊關係」，這一切都說明了中美關係的重要性。既然中美關係如此重要，就需要倍加呵護，需要兩國共同呵護。保持中美關係健康、穩定的發展不能單靠忍讓，特別是在原則問題上絕不能一味讓步。

楊毅說，美國對台灣進行軍售，懷有多重意圖，既有政治、安全目的，也有商業利益的驅使，其中背後的一個

推手就是那些大的軍工企業，他們一方面指望中國購買他們的飛機和產品，同時又向台灣出售武器賺取高額利潤，干涉中國內政。

要兩面手法要付出代價

「我們為什麼不對它們進行『防守反擊』呢？除了向美國政府提出抗議和採取必要的措施之外，為什麼不可以對這些『肇事者』進行制裁呢？我們要讓那些冒犯中國人民利益的企業和利益集團在中國的利益受到『慘重』的損害。要讓他們在我們這裡受到的經濟損失高於通過向台灣出售武器獲取的利益，讓它們得不償失。」

楊毅說，在奧巴馬總統訪華後，中國十分珍視中美關係的穩定，極力地比較「緩和地」進行交涉。而有些人認為美國向台灣出售武器是美國的國策，由其國內法《與台灣關係法》所規制着，會見達賴喇嘛也是出於國內政治的需要，無論哪位美國總統都難以改變。

「世界上沒有什麼東西是不可以變的，就看是否到了必須要變的時候。我們不指望一朝一夕就能扭轉中美關係的整體態勢，也不能指望美國一夜之間就改變其對華政策的思路。但是我們可以通過不斷的努力來塑造美國的政策，而現在是到了給美國『立規矩』的時候了。」

楊毅強調，目前，台海兩岸呈現出多年未見的和平發展局面，此時美國對台軍售應沒有任何口實。若美國仍一



美國不顧破壞中美關係的後果，多次對台軍售。圖為美國可能在近期賣給台灣的「黑鷹」直升機

(資料圖片)

意孤行，將對中美關係的長遠、健康發展造成負面影響，並損害美國自己的政治、經濟、戰略利益，只會自食其果。

台向伊朗輸出「核武零件」

【本報訊】據台灣媒體六日報道：因美牛案而擔心美方不滿的馬政府正焦頭爛額之際，又有歐洲情報單位傳出，台灣透過廠商輸出製造核武的關鍵零件組件給伊朗，引起歐美等國的高度關切；美國涉台人士且多次警告台灣，如果不能斷絕此一核武走私管道，恐引起國際間對台灣展開報復。

最新一期台灣《壹週刊》報道，伊朗去年會多次試射飛彈，向世界展示「伊朗有抵禦以色列或美國入侵的決心與能力」。去年底英國《每日電訊報》報道，歐洲情報單位發現伊朗正透過台灣公司，建立新走私網絡，以取得發展核武的特別設備，以引起歐美高度關切，多次向台灣「國安」部門及朝野相關人士表示，此事若不能好好處理，台灣恐遭國際制裁。

英國《每日電訊報》2009年12月10日報道引述歐洲情報消息來源說，根據西方國家情報掌握的情資，伊朗國防部官員與總部設於台灣的幾家公司，曾採購數百具壓力傳感器(Pressure Transducers)，這種設備可用來製造武器級的鈽。報道並說，這批器材已秘密運抵伊朗。

售出逾百個壓力傳感器

對於傳出伊朗秘密研發核武設備，有部分精密零件去自台灣公司，台灣方面也接獲美方關切訊息，指此事非同小可，希望台灣相關部門徹底杜絕此走私管道。『國安會』官員表示，該會秘書長蘇起已主動關切此事，因為政府不希望台灣成為『敏感』高科技的出口國或轉運站，目前本案已交由『經濟部國貿局』進行調查。

台灣『國貿局』承辦官員指出，經查證後了解，台灣某家廠商2008年8月接獲大陸訂單，指名要替伊朗石油公司訂購蓋輸送原油油管所需的壓力傳感器，該公司再轉向瑞士公司採購，當時就已說明是要賣到伊朗，因瑞士並未將此器材列為管制品，伊朗石油公司也不在戰略性高科技貨品管制的黑名單之列，因此2009年3月依合約將108個壓力傳感器賣到伊朗。

『國安』人士也指出，美國為了反恐，早已將台灣列為重要合作夥伴，每年都會列出禁止輸入包括伊朗等國在內的物品清單給台灣；此外，幾年前美國也要求台灣購買大型X光機，作為出口貨品及機場行李檢查之用，台灣也都照辦，足證台灣配合國際反恐不遺餘力，斷無縱放核武管制品輸出的可能。

廢物利用



苗縣古蹟興火車站最近陳設不少鐵雕創作，生色不少。苗栗舊山線文化產業協會以多元就業方案，邀藝術家指導員工以廢棄鐵零件、枕木創作，妝點百年火車站。

國民黨大掌櫃否認偽造學歷

【本報訊】據中評網台北六日消息：對於台灣《壹周刊》報道，國民黨行管會主委林永瑞疑似偽造菲律賓東方大學教育博士學位獲聘文化大學副教授，林永瑞六日上午表示沒這項學歷，也未造假，對於媒體不實報道部分，將提出告訴。

最新一期台灣《壹周刊》報道，國民黨主席馬英九宣誓要結黨產的同時，備受倚重的國民黨大掌櫃、行政管理委員會主委林永瑞卻遭人檢舉假造學歷。

周刊報道，林永瑞曾偽造菲律賓東方大學教育博士學位，並據此獲聘為文化大學觀光系兼任副教授；任教一學期，即被人事單位查出，但林永瑞不理會校方要求限期說明，匆匆轉任到其他學校繼續任教，甚至獲得高層賞識，借調到國民黨行管會至今，並負責黨產業務。文章指出，林永瑞不但運籌國民黨數百億的黨產，還要想辦法精簡黨工人數，處理黨內每年十五億元人事開銷；如今，林偽造學歷事件曝光，恐使決心讓黨產歸零、力圖形象改造的國民黨蒙上陰影。

林永瑞六日表示，這已經是二十幾年前的事情，文化大學是好意請他去教書，他沒有造假學歷，既然沒這個學歷，也就沒有用這個條件去申請教職，他是交通大學畢業，交大的學歷還更響亮。



捐血送蔬果

高雄縣政府推動失業民衆「回歸田園」，收穫頗豐。十日將在高雄大遠百前廣場等五處場所舉辦「捐血送蔬果」活動，捐血者可獲「回歸田園」農場優質蔬果。

(中央社)

馬大姐觸法 王清峰裁罰一億



面對馬英九大姐的案子，台灣法務部長王清峰也秉公辦理

(資料圖片)

台南選戰綠營戰鼓狂擂

【本報訊】據中通社六日報道：近日儘管民進黨主席蔡英文三令五申，要求黨內在周六立委補選前不談「五都」市長參選問題，但是綠營內部呈現初選「大爆炸」的大台南市長角逐，卻戰鼓狂擂，繼台南縣長蘇煥智五日第一個宣布參選之後，台南市長許添財六日也高調宣布參加大台南市長角逐。兩大主角登場較勁，正式引爆綠軍大台南內戰。

六日上午，民進黨籍現任臺南市長許添財在台南安平古堡前宣示參選，強調要讓大台南市成為世界第一的都市，包含多位台南市議員以及地方人士總共有五百人左右陪同站台。

由於台南縣長蘇煥智在五日已宣布要投入黨內初選，民進黨內連同目前已經表態要參選的立委李俊毅、葉宜津、賴清德等三人，以及前臺南市長陳唐山也表達參選意願，民進黨在臺南市形成六搶一的局面，等同參選大爆炸。

對於許添財以及蘇煥智兩人宣布要參選，立委李俊毅就質疑，現在有很多政令宣傳品都被發放到地方民衆家中，「可能都有偷跑」，立委葉宜津則說，「現任的有行政優勢，不過也會有行政包袱」，而賴清德則希望黨內應該有明確的初選機制。

另外，許添財在宣布參選後表示，黨主席蔡英文會打電話給他表示，在大台南市各參選人未達共識前，中執會不會討論初選辦法。

至於黨內大台南市長提名競爭激烈，初選後是否會有違紀參選的問題。許添財說，民進黨公開透明，不會有黑箱作業，他不認為會有違紀參選的情形發生。



台南市長許添財（前右）六日在安平古堡前宣布參選大台南市長，是民進黨內第五名宣布參選的台面人物。圖為許添財和支持者握手寒暄

(中央社)

黃睿靚：不會與陳致中離婚

【本報訊】據中通社六日報道：陳水扁兒子陳致中與太太黃睿靚六日下午接受電視專訪，黃睿靚談起扁案發生後種種辛酸時，一度紅了眼眶。她表示，最近因扁案被求刑等事暗自落淚，女兒陳潔歆會童言童語問「媽媽為什麼哭？」但黃睿靚也表示，不後悔和陳致中結婚，不論日後是否官司纏身，「都不會與他離婚」。陳致中則對「媒體差別待遇」感到無奈，他表示長期壓抑下，他們都懷疑自己是不是生病了，需要去看心理醫生，也因為這樣，讓他們不敢再生第二個小孩。

【本報訊】據台灣媒體六日報道：馬英九大姐馬以南擔任中國化學製藥公司副總經理，被指控在馬英九任職台北市長期間，向市府所屬聯合醫院出售大批藥品，涉違反利益衝突迴避法，近日被法務部長王清峰祭出鐵腕，嚴裁重罰一億元（新台幣，下同）。

台灣傳媒表示，王清峰強悍的作風及面對「皇親國戚」觸法毫不手軟，讓她在最近媒體的施政民調中名列前茅。

據台灣媒體報道，馬以南是於二〇〇八年被綠營爆料指控，她任職的中國化學製藥公司於馬英九任職台北市長期間，向市府所屬聯合醫院出售大批藥品，涉嫌違反利益迴避。法務部政風司接獲檢舉，經調查後裁罰中化製藥公司一億四千萬元，但卻被中化製藥公司以行政申訴翻案成功。



台北一家內衣公司六日以一種別開生面的形式舉行內衣秀

(新華社)

閻錫山墓定為台北古跡

台北市政會議五日通過提案，將位於台北陽明山永公路的「閻錫山墓」列為市定古跡。

閻錫山是「國民政府」時期重要政治人物，見證兩岸情勢演變。

翻開近代史，有「山西王」之稱的閻錫山是位風雲人物，曾是美國《時代》周刊一九三〇年五月十九日的封面人物。

國共內戰期間，閻錫山所轄軍區被解放軍攻佔，被迫撤離山西，他於一九四九年六月在廣州就任「行政院院長」兼「國防部長」。同年底，「國民政府」遷台，閻以「閻揆」代行「總統」職，率「內閣閣員」抵台。一九五〇年三月，蔣介石復任「總統」職，閻以中樞負責有人，卸「行政院長」職，轉任「總統府資政」，晚年隱居並終老台灣。

閻錫山因懷念家鄉，在陽明山仿山西高原窑洞建築，興建兼具軍事防禦與防空功能的「種能洞」與紅磚結構的崗哨樓，他在自建的「窑洞」中，度過生命最後的十年，於一九六〇年病逝，安葬於陽明山。

閻錫山的故居「種能洞」與侍衛居住的「紅磚樓」已於二〇〇四年被指定為台北市定古跡，有鑑於他是「國民政府」重要人物，其墓園也是深具代表性的建築，台北市文化局因此提案將「閻錫山墓」列為市定古跡，於五日在市議會中通過。

坐落於陽明山永公路的「閻錫山墓」，墓地周圍峰巒環抱，茂林修竹，圓墳方碑，坐北朝南，氣勢非凡。

近年隨着兩岸民間交流的開放，已有山西來的大陸旅客，專程上山參觀閻錫山故居舊址及墓園。

(據中通社六日電)



▲坐落於陽明山永公路的「閻錫山墓」

▶「山西王」閻錫山在中國近代史中是位風雲人物



(資料圖片)